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Положение

О I городском  конкурсе детского творчества «Пасхальная радость»

Конкурс детского творчества «Пасхальная радость» (далее по тексту «Конкурс») проводится в детских образовательных учреждениях г.Белая Холуница и Белохолуницкого района Кировской области в рамках подготовки к празднованиям Светлого Христова Воскресения.   
Общие положения
Конкурс  организуется приходом  Всехсвятской церкви  г. Белая Холуница Кировской области     совместно с МБУК «Белохолуницкая ЦБ», МБУК «Белохолуницкая ЦБ»  Городская БФ №13,  МБОУ ДОД «Белохолуницкая ДШИ». 

Цель: Конкурс детского творчества направлен на:  духовное просвещение, нравственное и патриотическое воспитание подрастающего поколения. 
Задачи: 
Взаимодействие  и сотрудничество различных  сфер и структур, в воспитании  духовно-нравственного самосознания молодого поколения;
Приобщение детей и молодежи к православной культуре и мировой культуре в целом; 
Развитие и формирование творческих способностей конкурсантов.

Участники: детские образовательные учреждения: учащиеся дополнительного образования  и учащиеся общеобразовательных школ г. Белая Холуница и Белохолуницкого района. 

Участники Конкурса, отражая в своих работах все то, что окружает их в повседневной жизни – свою семью, друзей, родной дом и город, природу в разных ее проявлениях, переносят на бумагу свое видение сотворенного Богом мира, дети учатся видеть вокруг себя прекрасное, а значит – любить свою землю, свою Родину.  
Порядок и условия проведения конкурса

 Конкурс детского творчества проводится в области изобразительного и  декоративно-прикладного искусства в трёх возрастных группах:


1 группа - до 8 лет
2 группа - 9 – 12 лет
3 группа - 13 – 17 лет


Конкурс проводится в 3 этапа с   3 февраля  по 27 апреля  2014 года.

Для    участия в конкурсе необходимо до 1 марта 2014 года для рисунков и до 13 апреля 2014 года  для декоративно-прикладного творчества  предоставить конкурсные работы, соответствующие требованиям  в МБУК «Белохолуницкая ЦБ» и  МБУК «Белохолуницкая ЦБ», Городская БФ №13. 

1 этап  «Предварительный»  - с 11 марта  по 27 апреля 2014 года  для рисунков, а с 13 апреля по 27 апреля 2014года для декоративно – прикладного творчества  в библиотеках и детских образовательных учреждениях   г. Белая Холуница и Белохолуницкого района проходят выставки  рисунков и поделок. 
2 этап  «Итоговый»   - с 13 апреля  по 20 апреля 2014 года.  Работа членов жюри. Для оценки работ (определения победителей) формируется жюри Конкурса под председательством настоятеля Всехсвятской церкви иерея Виталия Панова. Конкурсные работы  отбираются тайным голосованием жюри: состоящим из  детей и посетителей библиотек. 

Работы победителей в количестве не более 3 от каждой возрастной группы (для школ),    принимаются в МБУК «Белохолуницкая ЦБ» и МБУК «Белохолуницкая ЦБ», Городская БФ №13.


3 этап  «Финальный»   - 20  апреля 2014 г. по 27 апреля  2014г. Итоговая Выставка  работ победителей  конкурса. Награждение. Праздничное мероприятие в МБУК  ГДК  27 апреля 2014г. в 14-00 часов.
Требования к работам

К каждой работе на оборотной стороне должна быть прикреплена этикетка 5*8 ( см)  и надпись в печатном виде, где   указано:
- название работы 
- ФИО автора, возраст
-Ф.И.О. руководителя (полностью без сокращений)
- полное наименование учебного заведения 
- контактный телефон

На конкурс принимаются рисунки:

выполненные на бумаге    размером 30x40(см) и не более 50x70(см), 

работы не оформляются паспарту или рамами

работы имеют поля шириной не менее 0,5 (см)
работа должна быть выполнена в 2014 году.

Работы  конкурсантов не возвращаются  и  используются   в целях благотворительности.

Каждая работа должна сопровождаться Соглашением родителей (родителя) или заменяющего его лица (официального представителя) о передаче прав на дальнейшее использование работы.

Представленные работы, должны соответствовать  всем  перечисленным требованиям.

Номинации
1. Рисунок на тему «Пасхальная радость», выполненные в любой технике (акварель, тушь, гуашь, пастель, цветные карандаши).
2. Декоративно-прикладное творчество:
 Пасхальная кукла (текстиль, бумага, картон)

 Пасхальное яйцо (поделка из бисера, работа по дереву).

 Пасхальное панно, открытки (текстиль, бумага, флористика).

 Пасхальная композиция (объемная и плоскостная работы).

Критерии оценки конкурсных материалов
- соответствие теме
- эмоциональное воздействие
- художественный стиль
- мастерство автора, оригинальный творческий подход

Подведение итогов и награждение
Все участники Конкурса отмечаются  Благодарственными письмами   конкурса. Награждение победителей Конкурса проводится организаторами  в торжественной обстановке на финальном мероприятии.
Победители Конкурса по возрастным группам, удостаиваются звания «Дипломант» I  II, III степени по номинациям.


Ответственный организатор конкурса
настоятель Всехсвятской церкви иерей Виталий Панов  89823859377
Этот e-mail адрес защищен от спам-ботов, для его просмотра у Вас должен быть включен Javascript 

Контактные телефоны
МБУК «Белохолуницкая ЦБ», Городская БФ №13 Дьяченко Марина Юрьевна 4-44-42

МБУК «Белохолуницкая ЦБ», Андреева Елена Павловна 89127193449

 
